

(Nadaljevanje s 1. strani)

no poskrbeti za čimveč strokovno kar najbolj ustreznih vzgojiteljev in učiteljev. Starši, občani in vodstva KS morajo probleme teh ustanov pogosteje obravnavati in iskati take družbene rešitve, ki bodo zagotovile vsakemu predšolskemu otroku bivanje v predšolski ustanovi ne samo zato, da ima otrok varstvo v času odsotnosti staršev, ampak da bo v otroški družbi in ob primernem pedagoškem vodenju pridobil vse tisto, kar v dobi svojega najintenzivnejšega razvoja mora pridobiti. Osnovnošolskim otrokom pa moramo zagotoviti dovolj ustreznega šolskega prostora tudi zato, da bomo lahko čim hitreje prešli na celodnevno delo šol, kar zagotavlja mnogo boljše pogoje za učno-vzgojno delo.

Priznajmo, da razprave ob problemih vzgoje naših predšolskih in osnovnošolskih otrok vse preredko najdejo mesto v dnevnih redih naših organizacij v KS. Vzgojno-varstvene ustanove in osnovne šole so še vedno vse preveč odmaknjene od svojega naravnega okolja in prepuščene, da same razrešujejo svoje naloge in probleme. Postavili smo sicer svete staršev, delegatsko vključujemo v svete zavodov tudi predstavnike staršev in organizacij v KS, ki pa le nekajkrat na leto čujejo kaj več o dejanskem delu in dogajanju v teh zavodih, kjer se vzgajajo in izobražujejo naši bodoči samoupravljavci, ljudje, ki naj bodo prežeti z zavestjo, da morajo nadaljevati, kar so ustvarile generacije pred njimi in dopolniti in izboljšati še vse tisto, kar iz objektivnih ali subjektivnih razlogov generacije pred njimi niso zmogle. Prave, neprekinjene in uspešne povezave pa učno-vzgojni zavodi s svojim okoljem, v katerem in za katero delajo, še nimajo. Ali bi bilo smiselno spraševati, kdo je dolžan storiti za to povezavo več? Vsi smo dolžni in moramo biti zainteresirani, da najtesneje in neprekinjene povezave ustvarimo in utrdimo.

Ko sestavljamo srednjeročne družbene plane KS in učno vzgojnih zavodov, zapišimo dovolj obširno, zlasti pa obvezujoče, kako bomo sodelovali v vzgojnimi zavodi in šolami, kakšno družbeno pomoč in podporo bomo nudili učno vzgojnim kolektivom, kako bomo aktivirali vse občane za večja osebna prizadevanja pri vzgoji njihovih otrok, kako se bomo vsi in povsod vedli, kako govorili, da bomo vzbujali v naših najmlajših zaupanje v odrasle, spoštovanje in željo, da sledijo našim zgledom za dobre medsebojne odnose, tovariško pomoč in prijateljske stike. Poskrbimo, da bodo šolski kolektivi čutili resno zanimanje družbe za vse, kar se dogaja v šoli. Učno vzgojni delavci bodo cenili tako skrb in interes družbene skupnosti, ki bo pomenila podporo njihovim poklicnim prizadevanjem.

## PODPIS BO!

Občinski sindikalni svet je imenoval iniciativni odbor za organizacijo akcije za podpisovanje samoupravnega sporazuma za graditev doma medicinskih sester in študentskega doma, ki ga vodi Janez Elikan iz Litostroja. Ob pomoči občinskega sindikalnega sveta in izobrazevalne skupnosti je organizirana razprava, ki naj bi tekla v mesecu oktobru, tako da bi na zborih delovnih ljudi v začetku novembra že prišlo do podpisa samoupravnega sporazuma.

## JESIH RAZSTAVLJAL V DONITU

Ob 25-letnici samoupravljanja je v tovarni Donit v Medvodah razstavljal akademski slikar Boris Jesih iz Škofje Loke. Umetnikove slike, risbe in grafike so bile razstavljene v delovnih prostorih. Delavec ob stroju je tako lahko ovrednotil slikarjev trenutek sedanosti in ocenil, koliko mu prisotnost slike pomeni. Po zanimanju sodeč bi bila stalna prisotnost likovnih del v tovarniških prostorih zelo dobrodošla.

## NOVO VODSTVO ObS ZS ŠIŠKA

Na deveti redni seji predsedstva občinskega sveta ZS Ljubljana-Šiška 16. septembra so razpravljali o stabilizacijskih prizadevanjih šišenskega gospodarstva in jih ocenili kot zelo ugodne, sklepali so o predlogu družbenega dogovora o financiranju KS, izvolili pa so tudi novega predsednika ObS ZS Ljubljana-Šiška. To dolžnost bo namesto Lojzeta Mežnarčiča, ki je odšel na novo delovno dolžnost, opravljal Slavko Krušnik, dosedanji podpredsednik, sicer pa zaposlen v Viatorju.

## ŠPORTNE IGRE POLIKEMA

V Kranju so bile II. letne športne igre zastavljene organizacije združenega dela Polikem, na katerih je sodelovalo nad 300 tekmovalcev in tekmovalk iz 10 organizacij združenega dela. Tekmovanja sta se udeležili tudi ekipi medvoškega Donifa in Colorja, ki sta zasedli tretje, oziroma četrto mesto v skupni uvrstitvi.

## OSTER PROTEST



Množičnih demonstracij, s katerimi so mladi Ljubljančani pokazali svoje ogorčenje zaradi fašističnih zločinov v Španiji, so se udeležili tudi številni šišenski mladinci.

## TEDEN TKALNICE VIŽMARJE

V novoodprti Tekstilovi trgovini na Brodu so uvedli pomembno novost za potrošnike, saj bodo le-ti lahko odslej določene tedne kupovali v tej trgovini po precej znižanih cenah vzorce iz kolekcije posameznih Tekstilovih tovarn, ki jih trgovci niso hoteli odkupiti, pa čeprav gre za prvovrstno blago.

Kot prva je v tej prodaji sodelovala Tkalnica Vižmarje, ki je imela ta prodajni teden od 15. do 22. septembra in, kot so nam zatrčili v Tkalnici, je bilo zanimanje kupcev izredno veliko in zato tudi prodaja ugodna.

## AKTUALNO

# Teden aktivnosti

Komite občinske konference je ob »Tednu Komunističnega«, posvečenemu 50-letnici izida prve številke glasila Zveze komunistov, pripravil pester program akcij, v katere so se vključile vse šišenske osnovne organizacije. Dneve med 1. in 16. oktobrom je komisija pri OK ZKS izpolnila z vrsto razgovorov in sestankov, v prostorih tovarne Dekorativna pa sta Tine Arko, knjižničar iz knjižnice FSPN in Josip Korošec, profesor z gimnazije v Šentvidu uredila zanimivo razstavo marksistične literature in pisane partijske besede.

Težišče »Tedna Komunističnega« so bili štiri razgovori v Dekorativni. Franc Šetinc, sekretar IK predsedstva CK ZKS je zbranim sekretarjem osnovnih organizacij, svetov ZK in članom občinske konference spregovoril o nekaterih aktualnih idejnopolitičnih vprašanjih, predsednik IS SR Slovenije Andrej Marino je na drugem razgovoru razložil nekaj značilnosti našega družbeno-ekonomskega razvoja, o družbeni samozastiti je govoril Janez Zemljarič, namestnik republiškega sekretarja za notranje zadeve SR Slovenije, Milan Kučan, sekretar RK SZDL pa o delovanju krajevnih skupnosti in samoupravni organiziranosti.

Zanimiva predavanja, združena seveda z ogledom razstave marksistične literature, so bila torej uvod v široko zastavljeno akcijo, ki se je nadaljevala v osnovnih organizacijah. Seveda niso pozabili tudi na obvezo, da je treba v vsakem okolju, kjer deluje Zveza komunistov, poskrbeti tudi za dopisnike »Komunističnega«. To je pogoj, da bo list resnično postal glasilo članstva, da aktivnost komunistov v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah ne bo predstavljena le v zapisnikih. To, ne le praznovanje pomembne obletnice, pa je bil tudi namen »Tedna Komunističnega«.

## TOPLARNINI SPOMINČKI

V oktobru so ljubljanske trgovine prodale toliko kaloriferjev, pečic in drugega ogrevalnega orodja, da menda že dolgo ne. Vse, kar leze in gre in kar je priključeno na KEL ali pa na Plinarno, je kupovalo grelna telesa — kljub temu, da je vsa ta množica celo leto skrbno plačevala težko prislužene dinarje samo zato, da radiatorjev v sobah ne bi imeli zgolj za okras (pustimo sedaj ob strani tiste, ki so »pozabili« plačevati in zaradi katerih so se KEL zamerili kar vsi). Toda, ker imajo škarje in platno oziroma ventile v rokah povsem drugi ljudje in ne ljudstvo, ki plačuje, mora le-ta biti tiho in kupovati kaloriferje.

Verjetno se vas bodo do takrat, ko boste brali tole Javno tribuno, pri KEL že usmili, toda nahod, kašelj, kihanje in ostali spominčki bodo ostali. Pa računi za električno ogrevanje tudi. Pa pečice in ostali aparati...

Kaj, ko bi zbrali vse računčke in potrdila ter jih dostavili toplarni? Ko bi zbrali tudi vsa opravičila, bolniške liste in podobno ter jih zanesli tovarišem s škarjami in platnom v dar. Morda bi se potem zavedli, kaj pravzaprav počno...